

全面放开落户限制,高层次人才子女可择校入学、创业最高可获2000万元政策性股权投资……

崇川发布“梧桐树”人才集聚新政

晚报讯 高层次人才子女可择校入学、创业领军人才最高可获2000万元政策性股权投资……昨天上午,崇川区发布《“家在崇川·想你来”崇川区“梧桐树”人才集聚计划政策意见》(以下简称意见),共有12条具体内容,涉及人才落户、子女入学、安居保障、医疗服务、创业扶持等多个方面。

人才是第一资源。近年来,崇川区深入实施人才强区战略,先后引培国家重大人才工程专家6名,入选省双创人才37人、双创团队3个,新增国家级众创空间8家,市级以上研发公共服务平台和大院大所25家。此次,崇川区发布人才新政,旨在构建一流创新生态,提供“有求必应、有难必帮”的最佳创业支持,进一步集聚城市人气、激发城市活力、提升城市品质。

落户,
大专以上“零门槛”

《意见》以落户、就医、养老、社保、子女教育等来崇人员“关注度”最高的内容为切入口,增强大家的归属感、幸福感和获得感。《意见》明确,崇川区将全面放开落户限制。凡在崇川区就业、创业或居住的各类人员,本人可以直接落户,配偶、子女、父母可随迁落户。大专以上学历人员可“零门槛”落户,先落户再就业。

针对广大新南通人尤为关注的子女入学政策,《意见》提出,凡在崇川区就业、创业或居住的各类人员,其义务教育阶段子女,由崇川区教育主管部门安排到所辖学校入学;高层次人才子女可择校入学。

安居,
最高可获150万元一次性购房补贴

针对崇川区企业就业且无房的人员,《意

见》提出,可由所在企业申请职工公寓,享受最高3年租金减半补贴。其中,具有硕士学位或副高级职称、高级技师等级的人才申请租住人才公寓,享受3年租金减半补贴;高层次人才享受3年全额租金补贴。目前,崇川区内有2处人才公寓对外接受租住申请,分别是位于秦灶街道的融悦华庭、位于崇川经济开发区的惠泽苑。目前,崇川区正加大人才公寓建设保障力度,今年将开工建设人才公寓约500套。

针对企业全职新引进的创新型人才购房自住的,领军人才可获得最高150万元一次性购房补贴;具有博士学位或正高级职称的,可获得50万元一次性购房补贴;具有硕士学位或副高级职称、高级技师等级的,可获得20万元一次性购房补贴。

创业,
最高可获2000万元的政策性股权投资

对来崇川区创新创业的高层次人才,《意见》明确,入选紫琅英才引进计划的高层次人才,按创新类、创业类,可分别获得最高200万元、500万元资金扶持。创业领军人才创办的高科技企业,可获得最高2000万元的政策性股权投资。在海外引才方面,在崇川区申报参加国家海外人才引进计划答辩的人才,可获得最高3万元奖励,入选后可获得50万元奖励。区内企业引进外国人并首次在南通取得外国人来华工作许可证的,企业可获得最高1万元/人的奖励。

《意见》同时对提供优质医疗服务、就业服务、高校毕业生享受综合补贴、紧缺人才享受生活津贴、创业项目资金扶持等作出详细说明。

记者苗蓓 袁晓婕



反
诈
进
校
园

昨天,南通市崇川区狼山镇街道闸桥社区党委联合南通市交警二大队,走进南通市五山小学开展“你我同心,安全同行暨交通安全、防诈安全”主题宣传活动。民警结合辖区周边道路交通状况和典型事故案例,向同学们讲解了基本安全常识和各类电信诈骗的形式、手段、特点和危害,增强学生和家长的反诈骗的意识。

记者许丛军

工伤保险待遇先行支付的偿还决定

[2021]004号

南通银海金属制品有限公司:

你司职工冯绪芳(身份证号:370421196609168159),于2014年7月18日在打磨车间起吊铸件时不慎碰到左脚受伤,经南通市人力资源和社会保障局认定为工伤(认定书编号:2015B173)。因你单位未依法为该职工缴纳工伤保险费,根据《社会保险法》第四十一条规定,你单位应当支付该职工工伤保险待遇而你单位不支付的,从工伤保险基金中先行支付。我中心已于2020年10月16日向你单位送达《依法支付工伤保险待遇催告书》,但你单位未在规定时间内支付该职工相关待遇,我中心已依法审核并先行支付你单位职工冯绪芳工伤保险待遇合计人民币35000元。

根据《社会保险法》第41条、第63条以及《社会保险基金先行支付暂行办法》第13条、第14条规定,特作此追偿决定:责令你单位在10日内偿还我中心先行支付的上述工伤保险待遇。如未按期偿还,相应的逾期利息损失及追偿费用应由你单位承担。

如对我中心追偿决定不服的,可自接到本决定书之日起60日内向南通市人力资源和社会保障局或南通市人民政府申请行政复议;或者自接到本决定书之日起六个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

南通市工伤保险基金管理中心
2021年2月5日

企业职工医保费5~7月减半征收 受益企业8.45万家,涉及参保人员124万人

晚报讯 昨天,市医保局传来好消息,我市将在5~7月,对包括按单位参保的个体工商户在内的全市企业,职工医保单位缴费部分实行阶段性减半征收。

为进一步减轻企业负担、优化营商环境、支持稳定和扩大就业,在去年减征医保费的基础上,经市政府同意,市医保局、财政局、税务局联合制定下发了《关于阶段性减征职工医保费的通知》,明确今年5月至7月,对全市企业职工医保单位的缴费部分实行阶段性

减半征收。

此次医保费阶段性减征,无须参保单位另行申请,医保经办机构将通过征缴系统自动计算应减金额,在参保企业当月应缴医保费中直接扣减。

据测算,此次阶段性减征职工医保费,将为我市广大企业减轻单位缴费约7亿元,受益企业8.45万家,涉及参保人员124万人,将进一步稳定就业岗位、缓解企业负担。

记者何家玉

“中国医院竞争力报告(2020~2021)”出炉 南通多家医院上榜

晚报讯 近日,艾力彼GAHA与社会科学文献出版社共同发布了《医院蓝皮书:中国医院竞争力报告(2020~2021)》,全国地级城市医院500强,全国县级医院500强,全国中医医院500强等多个榜单出炉,南通多家医院上榜。

本次发布的《医院蓝皮书:中国医院竞争力报告(2020~2021)》主题为“中国排名·国际对标”。2020年11月,中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰和东盟十国共15国正式签署全球最大规模的自由贸易协定——《区域全面经济伙伴关系协定》。正是在此背景之下,艾力彼医院管理研究中心(GAHA)紧跟中国积极融入全球化浪潮,开创中国医院排行榜先河,率先推出国际医院排行榜和竞争力报告,旨在为中国医院提供一份国际参照标杆。

在这份报告中,南通大学附属医院入选全国地级医院100强,排名第19位;南通市第一人民医院入选全国地级医院500强,排名第207位;南通市通州区人民医院、南通瑞慈医院入选全国地级医院500强;南通大学附属肿瘤医院入选肿瘤医院50强,排名第31位;南通市中医院入选全国中医医院500强,排名第147位;海门市中医院、启东市中医院、如皋市中医院、如东县中医院入选全国中医医院500强;南通市妇幼保健院入选智慧医院HIC500强;启东市人民医院入选全国县级医院200强,排名第62位;海安市人民医院入选全国县级医院200强,排名第75位;如皋市人民医院入选全国县级医院200强,排名第76位;如东县人民医院入选全国县级医院200强。
记者冯启榕

市房协召开八届六次会员会议 22个协会工作先进单位受到表彰

晚报讯 昨天,市房地产业协会召开八届六次会员会议,房协会员单位代表参加了会议。

去年,全市的房地产开发企业面对突如其来的新冠疫情,积极贯彻落实市委、市政府关于防疫抗疫和复工复产的工作部署,一手抓防疫抗疫、捐款捐物,一手抓复工复产、促进经济发展,彰显了房地产企业的责任担当。

据市房协高冲平会长介绍,一年来,我市房地产企业在党的建设、诚信建设、品牌建设、制度建设等方面做了大量的工作,促进服

务水准再提升。房协工作将按照市委、市政府决策部署,加强市场调研,加强行业自律,促进科技进步,推动创优争先,为房地产市场的平稳健康发展作出积极贡献。

会上,通报了2020年以来协会新增10家会员以及副会长、常务理事人员的变更情况,南通报业传媒集团公司总经理施小镭等10人新任副会长。第五届“濠河杯”优质楼盘39个获奖项目和南通日报社(集团)等22个2020年度协会工作先进单位受到了表彰。

记者蒋娇娇

公 告

南通永平保安服务有限公司(工商注册地址:南通人民东路1517号内3号房4层):

季求进的亲属吴建芳、吴亮亮以你单位为被申请人向我局提出季求进(身份证号码:320624196506250011)的工伤认定申请。经查,2020年12月7日早上季求进在南通达成包装制品有限公司岗亭内突发疾病,经医院抢救无效于当日死亡,符合《工伤保险条例》第十五条第(一)项之规定,我局决定予以认定为工伤。现向你单位公告送达《认定工伤决定书》(编号:[2021]B000第0004号),自本公告发布之日起,经过60日,即视为送达。如对工伤认定决定不服,可在公告期满后60日内向本级人民政府或上一级社会保险行政部门申请行政复议,或者在公告期满后6个月内向南通经济技术开发区人民法院提起行政诉讼。

特此公告

南通市人力资源和社会保障局
2021年4月28日